

SOMAVEDIC MENÍME ŽIVOTY



Oxidačný stres a jeho dôsledky

Radi by sme Vám poukázali na zopár veľmi dôležitých oblastí, ktoré je potrebné riešiť v dnešnej dobe. Jednou z nich je dlhodobý diskutovaný oxidačný stres. Ak je telo vystavené veľkej koncentrácii voľných radikálov, resp. ak má malý prísun anti-oxidantov, vzniká oxidačný stres. Voľné radikály oxidujú na LDL-cholesterol. Ten poškodzuje bunky a vedie k ich zrýchlenému starnutiu, čo potom môže mať súvislosť s viacerými civilizačnými ochoreniami. Spomenieme napr. srdcovo cieвне ochorenia, kôrnatenie ciev, cukrovka, Alzheimerova choroba, choroby pečene, pokožky, chronické zápalové ochorenia a iné. Častými príznakmi sú chronická únava, nedostatok energie, bolesti hlavy, migréna, ako aj výskyt častých zápalov, zmeny nálad a iné. Toto všetko má samozrejme aj priamy vplyv na Vašu psychiku, celkovú spokojnosť a kvalitu života.

Čo je Somavedic

Somavedic je prístroj postavený na princípe riadeného uvoľňovania energie. Jeho jadro tvoria predovšetkým polodrahokamy, drahokamy a vzácne kovy v presnej vzájomnej synergii. Presne reflektujú na

PRVÝ SOMAVEDIC ZOSTROJIL IVAN RYBJANSKÝ 1. APRÍLA 2011 VO SVOJEJ DIELNI. SOMAVEDIC ZAČAL VYRÁBAŤ NA ZÁKLADE DLHODOBÝCH SKÚSENOSTÍ Z OBLASTI ALTERNATÍVNEJ MEDICÍNY (AJURVÉDSKEJ A ČÍNSKEJ). TIEŽ INTEGROVAL VEDECKÉ POZNATKY Z OBLASTI FREKVENČNEJ TERAPIE. IDE O UNIKÁTNY PRODUKT, KTORÉHO KORPUS JE VYRÁBANÝ Z KRYŠTÁLOVÉHO FARBENÉHO SKLA OBOHATENÉHO JEDINEČNÝMI SUBSTRÁTMI. V SÚČASNOSTI MÁTE MOŽNOSŤ ZADOVÁŽIŤ SI SOMAVEDIC V RÔZNYCH FAREBNÝCH PREVEDENIACH V ZÁVISLOSTI OD TYPU A FUNKCIE PRÍSTROJA.



požiadavky, ktoré sú dnes aktuálne: poruchy spánku, energetizácia organizmu, zlepšovanie srdcovej činnosti, eliminovanie parazitov, vírusov, pôsobenie na elektrosmog, 5G sieť, rádiáciu, oblasť psychosomatiky, geopatogénne zóny, štrukturovanie vody.

Momentálne najpredávanejším produktom je Somavedic Medic Uran, nakoľko rieši

všetky spomínané oblasti komplexne. Somavedic Amber sa stal veľmi populárnym pre jeho použitie pri elektromobiloch.

Malondialdehyd (MDA) je odpadovou látkou viacnásobne nenasýtených mastných kyselín a vzniká vtedy, ak vďaka voľným radikálom tieto kyseliny oxidujú. Preto je dôležité pravidelne zisťovať a monitorovať zmeny voľných radikálov.

Testom voľných radikálov si môžete osobne overiť funkčnosť Somavedicu. Tento test Vám na základe priloženého zľavového kupónu poskytneme zdarma pri zakúpení akéhokoľvek nášho prístroja. Odporúčame urobiť si prvý test ešte pred jeho zapnutím.



Harmonizácia vody

Jednou z ďalších príčin civilizačných chorôb je nedostatočný príjem tekutín alebo ukladanie vody v organizme. Môže dochádzať k opuchom a zadržiavaniu vody. To môže indikovať nedostatočnú funkciu obličiek. Preto je veľmi dôležitá kvalita vody. Existuje viac spôsobov harmonizovania vody: môžeme hovoriť o Somavedicovej vode, šungitovej vode, filtrovanej vode a iných. Somavedic rieši nielen štruktúru vody, ale aj energetickú informáciu vo vode.



	Harmonie	Quantum	Traveler	Medic 5G	Atlantik	Medic Uran
GPZ	☆☆☆	☆☆☆	☆☆☆	☆☆☆	☆☆☆	☆☆☆
Elektrosmog	☆☆☆	☆☆☆	☆☆☆	☆☆☆	☆☆☆	☆☆☆
Voľné radikály	☆☆☆	☆☆☆	☆☆☆	☆☆☆	☆☆☆	☆☆☆
Vírusy a baktérie	☆☆☆	☆☆☆	☆☆☆	☆☆☆	☆☆☆	☆☆☆
Plesne a parazity	☆☆☆	☆☆☆	☆☆☆	☆☆☆	☆☆☆	☆☆☆
Ham. prostredia	☆☆☆	☆☆☆	☆☆☆	☆☆☆	☆☆☆	☆☆☆
Úprava vody	☆☆☆	☆☆☆	☆☆☆	☆☆☆	☆☆☆	☆☆☆
Účinnok	štandardný ☆	vysoký ☆☆	vysoký ☆☆	komplexný ☆☆☆	komplexný ☆☆☆	komplexný ☆☆☆

Somavedicová voda vyplaví z tela záťaž a celkový priebeh detoxikácie je oveľa účinnejší. Pre dosiahnutie komplexného detoxu sa odporúča každé ráno vypiť 2 - 3 dcl vody s citrónom, hneď ako vstanete. Pozor na kávu, ktorá silne odvodňuje a je potrebné doplniť telu trojnásobok objemu kávy vodou. Tiež je optimálne otestovať si vodu, ktorú pijete na dennej báze. Odporúčame alternatívne metódy testovania.

Somavedic a výskum

Prístroj Somavedic bol zostrojený po mnohých rokoch výskumu a skúšok. Bol testovaný a overený nielen odborníkmi z oblasti prírodných vied, ale aj prevádzkovateľmi diagnostických liečebných centier. Somavedic Medic Uran má za sebou aj

prvé klinické štúdie Výskumného ústavu balneologického. Čiastkové výsledky poukazujú na významné zlepšenie srdcového rytmu. Somavedic je na dobrej ceste, aby bol schválený aj ako medicínske zariadenie. >>>

Zľavový kupón

tento kupón Vám zabezpečí 7 % zľavu na všetky typy zariadení a výživových doplnkov línie Keep Fit. Nevzťahuje sa na už zľavnené akciové sety.

Stačí zadať pri Vašej objednávke do políčka zľavový kupón slovo DOVOLENKA.

☎ 0903 837 607 🌐 www.keep-fit.sk ✉ info@keep-fit.sk

Somavedic pôsobí v okruhu 30 m od prístroja všetkými smermi, spotrebuje pri tom minimum elektrickej energie cca 1kWh/mesiac



Jadro všetkých Somavedicov tvoria polodrahokamy, drahokamy, vzácne kovy a energetické žiariče.



ROZHOVOR S **MGR. MAREKOM KOHÚTIKOM**, KONATEĽOM SPOLOČNOSTI DEVMAKO S.R.O. , KTORÝ PRESADZUJE KOMPLEXNÝ ŽIVOTNÝ ŠTÝL KEEP FIT (BUĎ FIT). PRINÁŠA POHĽAD, KTORÝ SA SNAŽÍ BRAŤ DO ÚVAHY NIE LEN SYMPTOMATIKA, PSYCHOSOMATIKA ALE AJ POZITÍVNE POSTOJE K SEBE A OKOLIU. TIEŽ SA SNAŽÍ POUKAZOVAŤ NA TO, ŽE JEDNOU Z HLAVNÝCH VECÍ JE PRÁVE NÁŠ VKLAD A ČI NA TÝCH SPRÁVNÝCH MIESTACH VYDÁVAME ENERGIU.



Ako ste prišli do styku so Somavedicom?

Najprv sme boli len zákazníci. Boli sme v zložitej životnej situácii. Pred siedmimi rokmi manželka prišla o otca, bolo to pre nás veľmi náročné obdobie. Napriek tomu sme boli skeptickí a usmievali nad svietiacou lampou a čudovali sa „Ako toto môže fungovať?“. Hlavne moja žena, ktorá ani nevedela o aký prístroj ide. Už po dvoch týždňoch používania Somavedicu sa náhle situácia upravila a veľa vecí sa začalo dostávať do normálu. Začali sme postupne od Harmonie, prešli k Medicu a skončili sme pri šťastnej trojke: Somavedic Uran (zelený), Somavedic Kobalt (modrý) a manželka cítila potrebu zakúpiť si Somavedic Rubín. Výber Somavedicu je jednoznačne vecou osobného inštinktu, intuície. Čiže, ak to niekedy tak cítite, nebojte sa zadovážiť ten, ku ktorému vás to ťahá. Pre túto osobnú skúsenosť som sa rozhodol stať sa distribútorom Somavedicu.

Aká je vaša vízia, váš sen?

Môj sen je, aby si každý mohol uvedomiť, že je sám zodpovedný za svoj život. Naše presvedčenia a vzorce majú tiež veľký vplyv na náš život. Mojm snom je, aby sa

rodina spojila a vydolovala zo seba všetko. Paradoxne je to spojivo, ktoré dokáže spájať a držať všetko pokope. Posudzovanie, odsudzovanie a negatívne postoje sú bohužiaľ súčasťou dnešného životného štýlu. V škole nedostanete návod na to, ako byť šťastný... Čiže môj sen je, aby sme sa naučili meniť svoje životy a hlavne našli dôveru v samých seba. Toto pre mňa predstavuje aj Somavedic, ktorý samozrejme rešpektuje slobodnú vôľu. Ak môžem hovoriť aj za pána Rybjaňského, viem, že jeho snom, ktorý v minulosti spomínal, bolo vytvoriť obrovský Somavedic, ktorý by pomohol davom. Tak uvidíme, čo ukáže budúcnosť.

Považujete dnešný chronický únavový syndróm, poruchy spánku, nárast genetikých a onkologických ochorení za problém dnešnej modernej doby?

Toto je veľmi komplexná otázka. Dnešný svet je postavený na extrémnych presvedčeniach, či už pozitívnych alebo aj negatívnych. Viac a viac vnímam, že sa treba snažiť o rovnováhu. Ako mladému študentovi sa mi veľmi páčil výrok a zároveň to bol aj názov knihy „Co je bez chvéní není pevné“. A to

sme my. Potrebujeme aj turbulencie, aby sme niektoré veci pochopili. Aj teraz počas korona vírusu sme mali možnosť úplne prehodnotiť svoje hodnoty a smerovanie. Osobne si myslím, že veľa chorôb je psychosomatického pôvodu. Domnievam sa, že únavový syndróm súvisí nie len s používaním moderných technológií, vonkajšími vplyvmi: vysielačmi, či wifi-zariadeniami. Ale aj s našou nedostatočnou schopnosťou venovať čas aj sami sebe. Niekedy dvakrát desať minút denne, ktoré sú určené len pre vás, môžu zmeniť celý váš život. Ideálne nie preto, že musíte, ale že chcete.

Prečo je dôležité harmonizovať vodu?

Táto téma bola dobre rozobraná hore v článku. Harmonizovanie vody a jej očistenie je veľmi dôležité. Či už očistenie spomínanej štruktúry vody (nadbytok chlóru), energetické očistenie a očistenie od iných odpadových látok a záťaží. Zadržovaná voda a nedostatočný príjem vody sú jedným z hlavných problémov, ktoré spôsobujú ukladanie toxínov v tele a nedostatočnú funkciu vnútorných orgánov. Prajeme vám veľa zdravia a lásky.

KeepFit
WORKING WITH NATURE

**PRÍRODNÁ CESTA K ZDRAVIU
A HARMONIZÁCII**

tel.: 0903 837 607
www.keep-fit.sk